



MESTO STARÁ ĽUBOVŇA

OBCHODNÁ 1, 064 01 STARÁ ĽUBOVŇA

Najkrajší strom mesta Stará Ľubovňa

- Výtvarná a fotografická súťaž -

„Vždy, keď pília krásny strom, viem, že sa vráti.

V dyme, v daždi, v ústiach riek,

v nežnom smútku zápaliek...“

...spieva Pavol Hammel v texte piesne *Dnes už viem*. Stromy nepochybne zohrávajú dôležitú úlohu v našich životoch, a to nielen z environmentálneho hľadiska, kde je ich existencia nevyhnutná kvôli samotnému zachovaniu života na Zemi. Sú súčasťou ekonomiky, kultúry a tradícií, predstavujú symbol životodarnej energie. Sociálny rozmer, ktorý však v sebe stromy nesú, je však oveľa hlbší a silnejší ako často dokážeme vnímať. Stromy inšpirujú, prinášajú radosť i pokoj zároveň a ich čaro môžeme pozorovať takmer neustále. Pokryté snehom dotvárajú pôvabnú atmosféru zimy, na jar nám dodávajú energiu a prebúdajú krásou kvetov. V lete poskytujú tieň a priestor pre oddych tela i duše, na jeseň nás prekvapia bizarným tvarom plodov a naplnia farebnými obrazmi.

Každý z nás má vo svojom okolí strom, či alej stromov, ktorá zohrala v jeho živote dôležitú úlohu.

Strom, na ktorý sa viaže časť jeho detstva, stráveného schovávačkami a lezením, obdobie dospievania a prvej lásky alebo spomienok strávených pri čítaní dobrej knihy. Tieto stromy sú späté s mnohými príbehmi, ktoré sú často pred svetom ukryté. My sme sa však rozhodli ich spoznať a zistiť, aké veľké bohatstvo v sebe nesú práve tie naše, ľubovnianske stromy.

A preto nájdí, nakresli alebo odfoť strom, alej či park, ktorého súčasťou je *tvoj* strom, pripoj k nemu krátky príbeh a zapoj sa do súťaže.



MESTO STARÁ ĽUBOVŇA

OBCHODNÁ 1, 064 01 STARÁ ĽUBOVŇA

Súťaž je určená pre **žiakov materských, základných a umeleckých škôl** na území mesta Stará Ľubovňa. Práce je možné tvoriť ľubovoľnou technikou na papier alebo výkres vo **formáte A4** alebo **A3**. Dielo nesmie byť priestorové ani poskladané do menšieho formátu. V prípade fotografického diela stačí zaslanie v digitálnej podobe. Každý súťažiaci sa môže zapojiť len jedným dielom, ktoré musí byť originálom a **krátky text** (max. 15 viet), kde priblíži výnimočnosť daného stromu alebo aleje. Chýbať **taktiež nesmie meno a priezvisko** autora, **adresa bydliska, názov školy a ročník**, ktorého je študentom a **meno vyučujúceho**.

Pozor – bez uvedených náležitostí nebude súťažné dielo zaradené do hodnotenia!

Súťažiaci budú rozdelení do **4 kategórií**:

1. kategória – výtvarné diela žiakov materských škôl

2. kategória – výtvarné diela žiakov 0. – 4. ročníka základných, umeleckých, špeciálnych škôl a CVČ

3. kategória – výtvarné diela žiakov 5. – 9. ročníka základných, umeleckých, špeciálnych škôl a CVČ

4. kategória – fotografické dielo žiakov 5. – 9. ročníka základných, umeleckých, špeciálnych škôl a CVČ

Súťažné práce doručte na podateľňu MsÚ alebo zašlite najneskôr do **15. mája 2018** na webovú adresu: jana.smrekova@staralubovna.sk, emilia.macugova@staralubovna.sk alebo korešpondenčnú adresu:

Mesto Stará Ľubovňa
Obchodná 1
064 01 Stará Ľubovňa

Obálku/e-mail označte heslom: **Najkrajší strom mesta Stará Ľubovňa – výtvarná a fotografická súťaž**

Práce vyhodnotí porota zložená s odborníkovi a predstavitel'ov vedenia MsÚ. Najlepšie hodnotené diela budú zaradené do Ankety o najkrajší strom mesta Stará Ľubovňa a budú vystavené v priestoroch Galérie Provinčný dom.